

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (UE) n.º 231/2012 de la Comisión, de 9 de marzo de 2012, por el que se establecen especificaciones para los aditivos alimentarios que figuran en los anexos II y III del Reglamento (CE) n.º 1333/2008 del Parlamento Europeo y del Consejo**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 83 de 22 de marzo de 2012)

En la página 204, en el anexo, en la entrada «E 494 Monooleato de sorbitano», línea «Análisis»:

donde dice: «Contenido no inferior al 95 % de una mezcla de sorbitol, sorbitano y ésteres isosorbídicos»,

debe decir: «Contenido no inferior al 95 % de una mezcla de ésteres de sorbitol, de sorbitano e isosorbídicos».
